BIBLIOTHÈQUE DE GENÈVE ICONOGRAPHIE

Christian Murat

Connu-e aussi comme C. R. Murat photographe

NATIONALITÉ

Suisse

DATES

Naissance: 1933, Carouge

Décès: 2013

Biographie

Christian Murat se lance dans la photo dans les années 1950. Renonçant à son envie première de faire de l'architecture, il effectue son apprentissage auprès de Roger Bimpage et développe ses premiers clichés dans la salle de bain de ses parents. Jusqu'en 1964, il travaille pour l'hebdomadaire l"Echo illustré", les Fêtes de Genève et réalise quelques mandats ponctuels pour des mariages. Dès 1964, et ceci jusqu'à sa retraite en 1998, il est employé comme photoreporter par la "Tribune de Genève" tout en conservant son statut de photographe indépendant ainsi que son atelier de photo à la rue de la Synagogue, d'abord au rez, dans un appartement, puis dès les années 1990, au sous-sol de l'immeuble. Durant ces années, il travaille notamment pour la société TUCOL (Entreprise de travaux publics) pour laquelle il suit les chantiers.

De sa retraite jusqu'à sa mort, Christian Murat poursuit son activité de photographe, sans explorer les possibilités offertes par le numérique. Il s'adonne notamment à la photographie culinaire et collabore avec son collègue et ami Alain Giroud.

ADRESSE HISTORIQUE

1933: Carouge, rue de Lancy 1962-2013: Genève, rue de la Synagogue 41

SOURCE

Fonds conservé au Centre d'iconographie de la Bibliothèque de Genève

Personnes liées

Gilbert Blondel (-) Eric Jacques Aldag (1940-) Maurice Wassermann (1899-21/02/1985)

Les œuvres de cette personne (314)







Canton de Genève, femme votant pour la première fois Christian Murat 04.12.1960 N: murat n 1960 12 05 femm 01



Genève, plaine de Plainpalais: manifestation en faveur de l'objection de conscience Christian Murat 23.09.1970 N: murat n24x36 1970 O9 23 manif 26



Genève, plaine de Plainpalais: manifestation en faveur de l'objection de conscience Christian Murat 23.09.1970 N: murat n24x36 1970 O9 23 manif 24



Genève, avenue de Miremont: cité universitaire Christian Murat 10.05.1990 N: murat n 1990 O5 10 imme 19



Genève, avenue de Miremont: cité universitaire Christian Murat 10.05.1990 N: murat n 1990 O5 10 imme 13



Genève, avenue de Miremont: cité universitaire (inauguration) Christian Murat Louis Payot 23.11.1963 N: murat n 1963 | 1 23 cite 37



Genève, parc La Grange: concours de la plus belle rose (jury anglais) Christian Murat 23.06.1966 N: murat n 1966 O6 23 auco 42



Genève, parc La Grange: concours de la plus belle rose Christian Murat 22.06.1965 N: murat n 1965 O6 22 conc II



Les œuvres où cette personne est représentée (1)



Christian Murat

Agence Interpresse Genève

N: ip n 0000 00 00 mura 29

Lien sur le site: https://www.bge-geneve.ch/iconographie/personne/christian-murat

09.05.2424



